

□半岛记者 郝春梅  
刘恺琦

近日,岛城教育再添“国际范儿”。青岛圣大公学文理学校正式入驻青岛,给岛城乃至全省、全国范围内渴望接受国际教育,特别是去英国留学的学生带来新的机遇。青岛圣大公学牵手英联邦国家·中国教育发展联盟(CCEDA),将系统化、国际化的英国国际学校运营标准落地实行,让孩子们在青就能享受纯正的英式教育,这吸引了不少学生和家长的关注。那这所新校究竟是什么样?又具有哪些魅力?为此,本报记者实地探访学校,揭开了它的神秘面纱。



# 精致+订制, 纯正英式教育入驻岛城

## 青岛圣大公学文理学校启动招生, 精英化培养直通世界名校

校园  
精致海景校园, 尽显高贵英伦风

小而美的校园是孩子们理想的学习场所。青岛圣大公学位于青岛市即墨区蓝色硅谷伟东云教育产业园内。学校依海而建,占地23亩,能容纳300名学生学习生活;蓝色的大海、英式风格精致装修而成的校园,在独立而又美丽的环境中,为学生搭建了一个宁静舒适的学习环境。

记者在校园里看到,学校将行政区和教学区隔离分开,让学生们能专心在学校里学习。进入教学楼,美丽的海景教室、小剧场的阶梯教室、能看海的图书馆……校区里装修精美、明亮宽敞、环境雅致,学生可以在这里尽情享受学习时光。为满足国际课程和国际化培养的需求,学校为学生提供国际标准实验室,同时允许学生根据自身需求选定课程,学校配备高标准的钢琴房、美术教室、电子乐队教室等。

青岛圣大公学采用英式封闭寄宿标准管理模式,进入教学区需要人脸识别,进入宿舍区也要“刷脸”通过,学校还配备专职老师负责学生的生活管理、营养饮食。尤值一提的是宿舍区设有公共活动区,为学生们放松、交流提供舒适的环境。

成才  
2+1学制, 同步英国优质教育

青岛圣大公学根据中国学生文化和学习的特点及优势创立英式国际化高中运营标准,全寄宿三年制高中模式、中英两地授课、中英双师教学,将IGCSE/A-Level课程与圣大特色课程有机融合,全方位实现中国学生升入英联邦国家名校的梦想,使学生最终成为一名有信心、有担当、拥有卓越能力、勤奋精神、成就自己未来的卓越人才。

为此,学校为每一位学生量身订制了适合自己的升学路径。不仅为每一位学生提供了一份属于自己的课程表,还为学生提供了丰富多样的学习模式,为不同类型的学生提供了多种学习方式的组合方案:中英2+1学制组合,2年国内学习和1年英国对口高中学习;中外课程特色搭配,每年都会去英国本土高中进



行课程学习一个月;设有圣大特色课程,包含文学大师课堂、艺术大师课堂、奥运冠军课堂、剑桥领导力课、社会责任及心理健康教育课、家长同步课堂等课程。这些学习方式的组合方案将最大程度丰富学生的学习内容,培养兴趣特长,开阔视野,为学生提供一条国际升学的坦途。

青岛圣大公学把培养面向未来能够从容应对世界变化的优秀人才作为自己的目标,因为学校不仅仅关注孩子们在校期间的学习成绩,更加注重让孩子学会应对未来的品质和技能,从而实现自我成长,终生长成。

师资  
“剑桥校长”挂帅, 实行小班化教学

“每一个孩子都很重要”是英国教育一贯的主张,让每一个孩子得到充分的发展是教育工作者不变的努力方向。小班化、走班制是英国实施教育个性化的基本保障。圣大公学采用英式15-20人小班授课模式,因材施教,增加师生之间的沟通。以师生(1:8比例)配备课程教师,其中英国本土老师达到50%,以英式的教学方法教授原汁原味A-Levels课程;中国优秀教师教授中国课程及强化数理化知识。

据采访得知,青岛圣大公学英方总校长Tom Cassidy,毕业于牛津大学,获得科学硕士学位,曾经担任过著名

英国剑桥国际学校的校长。他创造了一套独特的学习方法——A-LEVEL加速学习法,通过有效的学习目标管理、教学周期监控、成绩循环强化等方法,使得每一位学生的学习效果事半功倍,将课程学习的效果最佳,实现学生、家长、学校都满意。迄今为止,已有超过20万学生接受过加速学习法的专业技能培训,其中超过13万学生成为了该学习法的使用者。卡西迪校长以自己独到的见解和方法培养出了一大批优秀的学生,在青岛,他还曾是青岛市教育局聘请的青岛中学校长培训班英国考察团的培训师,培训班学员包括青岛二中、五十八中、一、九中等青岛知名中学校长。

升学  
100% 学生具备升入英国TOP30大学的实力

很多家长除了关心学校的课程设置、师资力量、住宿环境之外,更在意学校的资源优势以及学生未来的发展方向。学校表示,经过综合培养,100%的学生将具备进入英国排名TOP30大学或等同于英国排名TOP30大学的其他国家的优秀大学的实力与水平,其中20%的学生将具备冲击英国G5高校的能力。

据了解,为了确保学生能顺利升学,学校会有英国高中专业老师一对一指导学生进行PS(个人陈述)撰写、负责提供

英国高中真实推荐信和预估成绩。并且,英国高中老师更熟悉学校及专业优劣势,能为学生提出报考学校及专业的针对性建议,帮助学生成功申请英国一流大学。

青岛圣大公学依托英联邦国家·中国教育发展联盟(CCEDA)系统化、国际化的英国国际学校运营标准而建。据了解,英联邦国家·中国教育发展联盟(CCEDA)成立于英国,为国内各级合作学校提供优质的国际化教育资源以及教学改革解决方案,在联盟成立的这几年来中,CCEDA已经为国内多个省市近千名优秀学生找到了自己适合的高校,圆了他们的海外求学梦。

馈赠  
全城寻人, 高中加大学不用你花钱

作为落地青岛的国际教育新秀,青岛圣大公学拿出了十足的诚意。学校即日发布全城寻人计划,寻找独一无二的你!

青岛圣大公学将为这一名学生承担3年高中(2年青岛圣大+1年英国本土高中)+升入英国TOP30大学的教育费用(共计六年,总额200万),解决家庭后顾之忧。该项寻人计划优先面向岛城学子,有实力、有意向的可报名参与。

青岛圣大公学还将常态化开设圣大公学CCEDA奖学金计划,在青岛圣大公学提交报名申请并被学校正式录取的学生就有资格参与,学校将根据学生入学评估测试成绩为参与申请学生划定奖学金比例,并根据最终成绩排名决定获奖名单,评定结果随学生的录取通知书一并通知家长。据了解,2019年青岛圣大公学CCEDA奖学金计划面向所有圣大公学在读学生,设计6个奖项级别,总奖学金额度200万元。

此外,青岛圣大公学还将设置2019年度CCEDA特别奖学金计划,专门面向帆船、马术、高尔夫和电子音乐等方面具有特长的学生开设,欢迎符合条件的学生积极参与。

青岛圣大公学面向全国招收身体健康、品学兼优、符合学校入学资质的高中学生。2019年度招生面向初二、初三、高一、高二适龄学生开放。详情请咨询:0532-81113322,0532-81115522。